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Společnost Acritas udělila ocenění
nejúspěšnějším mezinárodním právním
firmám
Tisková zpráva

Průzkum, který již pátým rokem realizuje mezinárodní výzkumná agentura Acritas, si klade za cíl
zjistit, které advokátní kanceláře se nejlépe přizpůsobují narůstajícím požadavkům náročné
mezinárodní klientely. První příčku již popáte v řadě obsadila mezinárodní advokátní kancelář Baker
& Mckenzie.

Výsledkem průzkumu je již tradičně Global Elite Law Firm Brand Index zasazující advokátní
kanceláře do finálního žebříčku popularity. Do tvorby indexu se letos zapojilo 1185 představitelů
právních oddělení velkých mezinárodních korporací s ročním obratem nejméně 1 mld. USD. Ti
hodnotili kvalitu služeb celkem 22 mezinárodních advokátních kanceláří. Dotazovaní opovídali na
sérii otázek, jejichž c ílem bylo zjistit, ke které kanceláři cítí afinitu a řadu kritérií, na něž klade
index důraz. Průzkum také ověřoval, kterou advokátní kancelář si dotazovaní vybaví nejčastěji jako
první.

Vítězem se již popáté v řadě stala mezinárodní advokátní kancelář Baker & Mckenzie. Na druhém
místě se umístila Clifford Chance a třetí příčku obsadila kancelář Norton Rose Fulbright. Více
informací na www.acritas.com.

Baker & McKenzie, v.o.s., advokátní kancelář
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Další články:
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
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rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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